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Памятка туриста по Швеции

Проверьте Ваш пакет документов:

· заграничные паспорта (несовершеннолетний гражданин РФ, следующий хотя бы с одним из родителей, может выезжать из РФ только по собственному заграничному паспорту (документы, оформляемые с марта 2010 г.))
· ваучер

· страховой полис 

· авиабилеты (туда и обратно)
· при необходимости: нотариально оформленное согласие на вывоз ребёнка от обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя), свидетельство о рождении детей

· ксерокопии заграничных и российских паспортов, свидетельства о рождении и других документов (храните их отдельно от основного пакета документов)
· таможенная декларация (при вывозе более 10 000$ наличными на 1 человека)

· водительские права (если планируете брать автомобиль напрокат)

Просим иметь в виду, что если у Вас имеется непогашенная задолженность (в том числе по штрафам), подтвержденная исполнительным документом, выданным на основании судебного акта, Ваша поездка может не состояться. За  невозможность осуществления тура по этому основанию Пермкурорт ответственности не несет.  Получить дополнительную информацию по вопросам оформления разрешительных документов и о порядке пересечения госграницы РФ Вы можете в специализированных  государственных органах - Федеральной миграционной службе РФ и в ее территориальных подразделениях (http://www.fms.gov.ru/) или в Пограничной службе ФСБ России и ее территориальных  подразделениях (http://fsb.ru).
Вылет и прилет:

В аэропорту Вам необходимо быть за 3 часа до времени вылета рейса. 

Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 45-60 минут до вылета.

1. Сверьте информацию о вашем рейсе на информационном табло и пройдите к стойкам регистрации, номера которых указаны на табло. При прохождении регистрации предъявите заграничный паспорт и билет.

2. Сдайте багаж на стойке регистрации.

3. Получите посадочный талон. Обратите внимание на номер выхода и время для посадки на борт самолета (в посадочном талоне выход обозначается словом GATE, время - TIME).

После прохождения регистрации и объявления о начале посадки необходимо пройти в соответствующие зоны для международных рейсов.

Во избежание непредвиденной ситуации внимательно изучите правила перевозки пассажиров и багажа (существуют ограничения по перевозке жидкостей и колюще-режущих предметов в ручной клади).
По вопросам пересечения государственной границы РФ можно обратиться в Фонд содействия пограничникам РФ. Консультации платные. 208-1108, 208-4730, 923-8360, 208-6679, 208-0624.

Таможня - из России можно вывозить без оформления банковской справки до 3 000$. 

Разрешен беспошлинный ввоз: 200 сигарет, или 50 штук сигар, или 250 грамм табака; алкогольные напитки в количестве, не превышающем 3 л на одно физическое лицо, достигшее 18-летнего возраста; одеколон – 2 литра в откупоренных флаконах, духи – 1 литр в откупоренных флаконах, подарки на сумму не более 500$, продуктов питания в пределах личных потребностей. 

Запрещен ввоз оружия,  наркотиков, лекарств, содержащих большую дозу наркотических веществ.

Актуальную информацию можно посмотреть на сайте Федеральной таможенной службы www.customs.ru
Прилетев в страну следования:

1. Пройдите паспортный контроль.

2. Получите свой багаж согласно мониторам над лентами, где указан номер вашего рейса.

3. Выйдите из аэропорта, подойдите к стойке принимающей стороны и узнайте номер вашего автобуса для трансфера, отдав ваш ваучер (1 экземпляр) представителю принимающей стороны.

4. Пройдите на стоянку, найдите нужный вам автобус для трансфера, отметьтесь у представителя принимающей стороны, сопровождающего автобус, назвав вашу фамилию, положите багаж в багажное отделение автобуса.

5. Внимательно прослушайте информацию, которую гид сообщит по пути следования в отель. Убедительно просим Вас серьезно отнестись к информационной встрече, время которой назначит Ваш гид. На этой встрече Вы получите сведения о регионе, возможных экскурсиях и другую полезную информацию, сможете узнать ответы на все интересующие Вас вопросы.

Нахождение за пределами РФ:
В случае потери паспорта, авиабилета или багажа, просим Вас незамедлительно информировать об этом представителя фирмы, который подскажет каким образом Вы сможете решить возникшую проблему.
Медицинское обслуживание - при наличии страхового полиса обслуживание производится бесплатно или с последующей компенсацией расходов согласно страховому полису. (См. памятку, прилагаемую к страховому полису). 

В случае наступления страхового случая, для получения бесплатной медицинской помощи Вам необходимо обратиться по телефоном, указанным в медицинском полисе страховой компании, сообщив Ваши ФИО, номер полиса, местонахождение, контактный телефон и причину обращения. При обращении застрахованного лица в медучреждение без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно. Обращаем Ваше внимание, что в условиях медицинской страховки может входить франшиза (невозмещаемая часть убытка 
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35 у.е.). Перед поездкой внимательно прочитайте информацию по условиям страхования и выплатам возмещения согласно Вашему полису.
Полезные контакты - по всем возникающим вопросам во время пребывания в стране обращайтесь к Вашему гиду, мобильный телефон которого размещен на информационном стенде.

Телефонный код +46; Стокгольм - 8

Посольство Швеции в Москве: (495) 937-92-00, 937-92-02

Посольство России в Стокгольме: (8)130-441, 130—443; 

Пожарные, полиция или скорая помощь: 112.
Общая информация о стране:
Столица: Стокгольм

Язык: Шведский.

Население: 9,1 млн. человек

Религия: Лютеранство 

Время: -2/-3 MSK (лето/зима) 

Валюта: Шведская крона (SEK). 1 крона = 100 эре.

1 RUB = ~ 0,2 SEK, 1 USD = ~ 6,4 SEK, 1 EUR = ~ 8,7 SEK.

Климат: Умеренный, переходный от морского к континентальному. Зимой t в январе не опускается ниже −16 °C, , летом в июле средняя t +17 °C. Погода переменчивая с осадками и ветрами. 

Перелет: Авиаперелет из Москвы в Стокгольм составляет ~ 2 ч, из Санкт-Петербурга - 1,5 ч.

Виза: Шенгенская, следовательно, с визой в Швецию можно свободно путешествовать по всем странам Шенгенской зоны.

Срок действия ОЗП: Не менее 3х месяцев со дня окончания поездки.

Стоимость типового ужина: ~ 30 EUR
Чаевые. Не являются обязательными, часто уже включены в счет.
Магазины. Магазины работают пн-пт 9:30-18:00. Универмаги работают и по вскр, 12:00-16:00. Продуктовые магазины работают до 20:00. Зимняя распродажа со скидками начинается с 27 декабря и продолжается месяц. 
Транспорт. Развита железнодорожная сеть SJ и автобусные экспресс-линии Swebus, местные линии - ContinentBus, есть множество таксомоторных компаний с фмксированной и договорной системой оплаты (такси лучше заказывать по телефону).
Общественный транспорт Стокгольма - автобусы, метро, электропоезда. Город разделен на пять зон по стоимости проезда, билетами на все виды транспорта служат специальные талоны, которые необходимо сохранять до конца поездки. Один талон дает право часового проезда на любом виде городского транспорта внутри 1й зоны, 2 талона - внутри 1й и 2й, три - в пределах первых 3х зон и т. д. Компостирование талонов осуществляет водитель либо контролер. 
Метро («Tunnelbanan») состоит из 4х главных линий, пересекающихся в центре. Поезда ходят с 5:00 до 24:00 строго по расписанию, на всех станциях установлены прекрасно систематизированные указатели и схемы проезда.
Аренда автомобиля. Необходимо быть не моложе 18 лет (для некоторых автомобилей до 24 лет), иметь кредитную карточку и предъявить водительское удостоверение международного образца.
Кухня

Шведская кухня довольно простая, но сытная, богата рыбой, мясным фаршем, дичью (оленина и лосятина), молочными продуктами местного производства, ягодами (варенье, джем, конфитюр). Здесь любят сочетать соленое со сладким. Национальный шведский напиток – глёг. Это смесь водки и красного вина с большим количеством корицы и имбиря. Типично шведская форма угощения - смергасброд (бутербродный стол = шведский стол), состоящий из многообразия различных блюд

Что привезти

Национальный символ - Далекарлийская лошадь (лошадь Дала) - красная деревянная фигурка, сувениры с изображением и в виде лося, фигурки викингов, фалунская красная краска, футболки, свитера и шапки с изображением трех корон, сувениры по мотивам сказок Астрид Линдгрен, изделия из шведского хрусталя, сюрстрёмминг - традиционное шведское блюдо, представляющее собой консервированную сельдь шоколад Marabou, шведский нож для нарезки сыра.
Рекомендации:
1. Запрещено распивать спиртные напитки в общественных местах, принесенный с собой алкоголь в кафе и ресторанах. В период с пятницы по воскресенье спиртное не продается.

2. Курить разрешается в строго отведенных местах

3. В  стране поддерживается образцовый порядок: не бросайте и не оставляйте мусор в неположенных местах.

4. Здесь довольно строгие нормы природопользования. Бесплатно разрешено ловить рыбу в озерах Ваттерн, Венерн, Ельмарен и Меларен, для других мест требуется специальное разрешение. В водоемах, находящихся в частной собственности, рыбная ловля запрещена.
5. Не следует въезжать на машине в лес, мыть автомобиль вблизи водоемов.

6. Дороги бесплатные, за исключением моста Эресунд. Все пассажиры, включая задние места, должны быть пристегнуты.

Аптечка - перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того, множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

· болеутоляющие средства,
· сердечно-сосудистые средства,
· средства от несварения желудка, желчегонные,
· препараты против укачивания в транспорте,
· средства от укусов насекомых,
· перевязочный материал (бинты, ватные шарики),
· водонепроницаемый лейкопластырь,
· барьерные контрацептивы,
· раствор для контактных линз, и сами линзы, если Вы их носите,
· глазные капли,
· солнцезащитный крем и крем для ухода за кожей после пребывания на солнце.
Выезд из отеля:
Накануне вылета домой подойдите к информационному стенду или к гиду и уточните время вылета и выезда из отеля

Расчетный час в отеле 12.00. К этому времени Вы должны освободить свой номер и до приезда автобуса оплатить дополнительные услуги: телефон, мини-бар, ресторан и т.д.

Свой багаж Вы можете оставить  в камере хранения отеля. 

Во  избежание осложнений, просим не опаздывать и подходить на трансфер в указанное время.
Желаем Вам приятного путешествия!
ООО "Пермкурорт"

+7 (342)244-30-59, телефон для экстренной связи +7 902 833 09 89
_1471423969.unknown

